



找记者上壹点
读者热线>>>
0534-
2600000

德州1个集体1名个人 获评全国119消防奖



本报德州11月9日讯
(记者 马志勇 通讯员 林安琪)

11月9日上午,应急管理部和省应急管理厅先后隆重召开第五届全国119消防奖表彰大会,对全国147个先进集体和197名先进个人进行表彰。其中,山东省共有5个集体、7名个人受到表彰。德州市总工会被评为第五届全国119消防先进集体,市消防救援支队宣传中心政府专职消防员尹岩被评为先进个人。德州市是首次获此

殊荣,是全省唯一一个同时获得两个奖项的地市。

当日下午,市消防救援支队隆重举行迎接仪式,热烈欢迎载誉归来的市总工会王殿凯副主席和支队宣传中心政府专职消防员尹岩同志,并召开座谈会。市应急管理局局长杨晓波,市总工会党组书记、常务副主席朱秀彦,市消防救援支队政委宋同军、支队长杜以营及在家常委、相关科室负责人参加座谈。会上,王殿凯副主

席和尹岩同志分别发表了获奖感言,与会领导分别对获奖人员表示祝贺。“全国119消防奖”是专门为热心消防公益事业的基层社会单位和个人设立的奖项,是面向社会的全国消防工作奖项,重点表彰在灭火应急救援、消防志愿服务、消防宣传教育培训、消防科研和落实消防工作责任制等方面作出重要贡献的集体和个人。该奖项自2012年设立以来,每两年表彰一次。

■本版编辑:常学艺 ■美编:魏巍

德百钜惠 11·11狂欢购物节

明星助阵 撕破网价 定金翻倍 在线抢券

即日起-11月11日 德百会员购物 最高尊享10倍积分

即日起-11月11日 德百会员购物 最高10倍积分

11月11日下午15:00山东综艺明星 王亚飞 坦博尔 特邀 莅临澳德乐

华联商厦 超值换购, 幸运抓彩, 品质实惠, 满意华联

德百奥莱广场 200大牌, 超低折扣, 满额抽奖送好礼

德百运河广场 双重抽大奖/幸运赢免单, 德百会员半价观影

天衢购物中心 狂欢双十一购物享好礼, 满110元返11元

时间: 11月7日-11月11日 地点: 德百大楼1楼东门

北京卫视 春晚全国海选 澳德乐站

又一村 酒业特邀歌手李俊佑 莅临澳德乐时代广场 11月14日不见不散!

共享中国机遇 加码中国市场

安利亮相2020进博会



进博会安利展区

者健康意识不断提升,对健康产品的需求被迅速放大,大健康产业迎来黄金发展期。自2016年《健康中国2030规划纲要》发布,“健康中国”成为国家战略,2019年我国大健康产业规模达到8.78万亿元,2020年产业规模将突破10万亿元。中国营养保健食品协会会长边振甲介绍,大健康产业的发展将有力促进疫情后经济复苏。

安利此次参展产品,全部为纽崔莱营养保健食品系列,突出展示纽崔莱86年来坚持的“从种子到成品”全流程质量管控体

系,从选取物种、筛选种子、选择农场,到有机种植、采收、萃取、生产、包装,每一个环节都做到了可追溯,最终为消费者提供安全有效的优质产品。安利展区还特别设计了营养健康知识的互动区域,向公众科普科学防疫、营养和运动知识,倡导公众养成健康的生活方式。

安利(中国)总裁余放介绍,自2016年3月推出海外购,特别是2018年首届进博会后,安利近年加速了引进进口产品的步伐,从2016年最初的4款,增加至今年累计进口产品达

化的营商环境、不断提升的开放质量,安利将继续加大对中国的投资。

今年,安利在中国成立了亚洲保健食品研发中心,结合基因科学、人工智能等科技手段,研发更多符合中国和亚洲消费者的产品,为消费者提供健康生活整体解决方案;2019年,为升级和优化全球供应链,安利将位于总部的家居科技生产线转移到了中国,广州成为安利全球唯一家居科技产品供应中心;因为中国在数字化、移动互联网领域在世界的领先地位,安利将全球数字创新中心、大数据创新中心、IT创新中心相继落户中国,并向安利其他市场输出中国数字化变革的成功经验,显现了中国经济在全球日趋重要的辐射力和影响力。

中医药在我国新冠肺炎疫情防控中发挥了重要作用。继2019年参与国家“十三五”重点研发计划“中医药现代化研究”专项后,在疫情背景下,安利加快了中医药产品研发和上市速度,推出应用传统汉方、以高品质中草药为产品基底的“汉本草”系列,帮助增强免疫力、改善微循环、提升抗氧化能力等,发挥中医药在疾病预防、慢性病及疑难病症、重大传染病防治中的作用,推进中医药的标准化、现代化、国际化,输出中医药的传统智慧。

加码中国市场 输出中国智慧

国家统计局数据显示,今年三季度GDP实现了4.9%的增长,国民经济增幅由负转正,中国经济的复苏步伐正在加快。安利(中国)总裁余放表示,进博会的成功举办,体现了中国经济的强大韧性,以及持续优